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Час з 18 серпня по 3 жовтня 1941 
року — це трагічні дати в історії нашого 
Запоріжжя, обагрені тривожною за- 
гравою Великої Вітчизняної війни.

У середині серпня вогненна лавина 
фронту докотилася до Запоріжжя. 
Наших регулярних військ тут не було і 
фашисти мали намір відразу захопити 
слав нозвісний Дніпрогес та унікальний 
на той час Запорізь кий промисловий 
комплекс, котрий ворог у фронтових 
зведеннях називав «більшовицькою 
металургійною фор тецею».

Та шлях броньованій орді перетнули 
воїни щой но сформованої на території 
області 274-ї стрілецької дивізії. 
Вчорашні робітники та колгоспники 
за підтримки підрозділів 157-го полку 
внутрішніх військ, підрозділів ППО 
стояли насмерть на правобережних 
кручах. І зір вали намір ворога.

...Героїчна оборона Запоріжжя да- 
ла можливість відправити на схід 
понад 16 тисяч вагонів промислового 
обладнання, яке почало працювати на 
нашу Велику Перемогу.

18 серпня 2011 року у Запоріжжі з 
нагоди 70-річчя оборони рідного міста 
відбувся мітинг-реквієм. Стартувала 
естафета «Пам’ять жива», участь в якій 
взяли 11 запорізьких підприємств.  
Своєрідною естафетною паличкою 
став Альбом пам’яті, сторінки якого 
розповідають про трудовий і ратний 
подвиг запоріжців при евакуації 
підприємств і обороні Запоріжжя в 
серпні 1941 року. (Далі на с.5) 

Дорогі першокурсники!

Щиро вітаю вас із здійсненням 
заповітної мрії – сьогодні ви 
приєднуєтеся до майже дво-
мільйонної  студентської родини.

Ви стали студентами храму науки 
— Запорізької  державної інженерної 
академії, ВНЗ, в якому надають 
грунтовні, міцні  знання; навчального 
закладу, де ви можете займатися 
наукою, набувати до-свіду громадської 
діяльності, адже саме ЗДІА була 
ініціатором створення інституту 
студентського самоврядування на  
Запоріжжі.

Академія багата спортивними 
традиціями. Спортивні команди 
з гандболу, баскетболу, волейболу займали призові місця не 
тільки в міських і обласних змаганнях, але й у змаганнях за 
межами України. Тому в вас є реальна можливість займатися 
спортом на професійному рівні. Можна спробувати себе у 
творчої діяльності: малюванні, танцях, вокалі, традиційно 
студентських видах творчості — СТЕМі та КВК — тобто всебічно  
розвивати свої особисті якості. Родзинкою і славою академії є 
Студентський центр мистецтв Порт Арте. В його межах плідно 
працюють різноманітні студії, ансамблі... Існують в академії клуби 
за інтересами, такі як Міський Філософський клуб, Інвестиційний 
клуб, Студентське наукове товариство, де студенти можуть 
розширити свої знання, удосконалюватися у визначеній галузі 
науки. Підтримайте наші спільні прагнення до здорового способу 
життя, будьте висококультурними і толерантними студентами, які 
поважають досвід і знання своїх викладачів, старших товаришів. 
Тож поважайте свою академію, примножуйте її славетні традиції. 

Для вас, шановні друзі, відчинені всі двері. Нехай наша Alma mater 
стане для вас школою професійного і громадського становлення, 
рідною  домівкою, двері якої завжди відчинені для вас, для ваших 
ініціатив, і в яку, навіть через роки, ви захочете повернутися! 

Ректорат, професорсько-викладацький склад, весь колектив 
академії з надією дивляться на вас і зроблять усе можливе, 
щоб ви стали висококваліфікованими фахівцями, справжніми 
громадянами і патріотами рідної землі.

Ректор ЗДІА, 
професор, 

доктор фіз.-м. наук, 
заслужений працівник 

освіти України
В. І. Пожуєв

З оДНого МЕТАлУ ллюТь 
МЕДАль ЗА бIІй, МЕДАль ЗА ТРУД



Вітаємо! Нарешті доросле студентське 
життя! Ви вступили до “інженерки”, 

навчального закладу, який з гордістю несе 
ім’я Alma mater індустрії Запорізького краю!

З першого вересня вам необхідно буде 
довести, що ви дійсно готові до нового стилю 
життя. А “засади” чекають на вас повсюди. І 
вірогідність виключення найбільша саме на 
перших двох курсах. Ось кілька порад, які 
можуть стати у нагоді першокурсникам:

• Запам’ятайте імена ректора, декана та 
завідуючих кафедрами, запам’ятайте як 
вони виглядають. Це дуже важливо! Коли ви 
зустрічаєтесь з ними в коридорах – ввічливо 

привітайтеся, їм подобаються виховані студенти.
• Ведіть конспекти. Конспект, а тим паче добре написаний повний конспект, може 

врятувати все!
• Майте терпіння. Не всі предмети можуть виявитися супер-цікавими, але більшість 

з них буде вам потрібна у майбутньому.
• Не тягніть із заборгованостями, модульна система –  річ складна й виправити 

оцінки закритого у відомостях модуля вже неможливо.
• Наш ВНЗ був збудований у різні роки, має чотири корпуси зі складною, на перший 

(та й на другий теж), системою переходів, тому не соромтеся спитати дорогу, якщо 
зрозуміли, що заблукали, а часу бракує. Вам обов’язково допоможуть!

• Навчально-лабораторний корпус  (перший кадр праворуч) — це  Приймальна 
комісія, їдальні, буфет, ксерокс, два банкомати, штаб-квартири Сенату ЗДІА й 
багато інших корисних речей, місцезнаходження яких треба знати. У цьому корпусі 
аудиторії нумеруються за допомогою літери «л». Л-301, Л-01 і т.п. На другому знімку 
праворуч — корпус, у якому розташовані Студентський профком (ауд. 57), редакція 
газети “Академія” (ауд. 58), науковий сектор.   

• Адмінкорпус (фото ліворуч) — нумерація аудиторій двозначними номерами 
(47, 52, 79 і т.п.) — це приймальня ректора, відділ виховної роботи, кадри, розклад 
занять... 

• На ніжньому знімку — корпус лабораторний (тут входу немає), аудиторії 
нумеруються тризначними номерами без літер. Просто 301, 309. У цьому корпусі 
розташовані актова зала, блискучий Студентський Центр мистецтв Port Arte, 
кафедри українознавства та філософії,  відділи бібліотеки. Спробуйте з першого разу 
запам’ятати, що де знаходиться. 

Невід’ємною умовою ефективності 
пе-дагогіки у ВНЗ є високій рівень культури — 
як персоналу (викладачів, адміністративного 
персоналу), так і студентів… У процесі 
виховання сучасного інженера, підприємця, 
менеджера, економіста навчальний заклад 
має формувати у студента розуміння того, 
що сам його зовнішній вигляд, одяг, манери, 
форма спілкування, лексика і стилістика його 
мови мають визначену соціальну і культурну 
цінність, велике значення для майбутньої 
професійної діяльності. Саме тому питання 
про внутрішню корпоративну культуру в 
цілому надзвичайно актуальне... 

Слід чітко розуміти, що корпоративна 
культура присутня в кожній установі, 
незалежно від того, усвідомлює це колектив 
чи ні. У ЗДІА це розуміють. 

Наша академія в жовтні минулого року 
урочисто відзначила своє 50-річчя. Зрозуміло, 
ВНЗ, який має таку історію, має й власну 
символіку: логотип, стяг, штандарт і гімн. 

Стяг ЗДІА — це оксамитовий двокольоровий 
прапор із торочкою. У центрі — позолочений 
логотип ЗДІА.

Штандарт ЗДІА має прямокутну форму, 
багатого темно-синього кольору. У центрі 
— логотип. У місці, яке в давнину займала 
“корона”, розташований державний символ 
країни — тризубець. 

Слова та музика — А. Іванова

Гімн Запорізької державної 
інженерної академії

Наш дім — думки та праця,
Йдемо з ним ми до зірок.
Запорізька академія —
         це в майбутнє крок.
Запорізька інженерна —
          це в майбутнє крок.

Приспів:
Академія, академія —
це наш дім, де є знання, 
Академія, академія —
наші добрі прагнення.

Кожен з нас — велика сила,
України ми є зразок.
Запорізька академія —
          це в майбутнє крок.
Запорізька інженерна —

               це в майбутнє крок.

Штандарт, подібно до військової 
хоругви, має три “хвости”, які прикрашені 
рослинним орнаментом. Усю картину 
доповнює кант, виконаний також за 
рослинними мотивами.

Логотип ЗДІА — це щит у 2-х 
кольорах: жовтому та блакитному, які 
символізують багатство, самостійність, а 
також бездоганність, рух уперед, надію та 
мрію. У жовтому “іспанському” щиті — 
символічне зображення греблі Дніпрогесу, 
промислових підприємств, будівництва, 
які увінчані абревіатурою ЗДІА. По колу у 
вигляді синього обідка є облямівка з повною 

Привіт, першокурсники!

Ще дуже важливо пам’ятати: 
відповідно до Закону України 

категорічно заборонено 
тютюнопаління у приміщеннях, 

гуртожитках та на території ЗДІА!!! 

КОРПОРАТИВНА КУЛЬТУРА ЗДІА ОФІЦІЙНА СИМВОЛІКА 


